

去特拉华州露营

希望泰城校区小记者班 唐稼祺
指导教师 陆强



“鬼节”

希望泰城校区小记者班 杨晓玥
指导教师 陆强

万圣节的夜晚，被一个个穿着奇异的小孩子们拿着的灯照亮了。我吃完了饭，换上了忍者衣服，拿着南瓜篮子，踏着滑板车出了门。

我先来到了一家装饰别有风味的房子，草坪上放满了假墓碑，仔细一看，还有一只手想要伸出来，树上挂满了蜘蛛丝，还爬着一只“大蜘蛛”，窗口播放着恐怖的动画视频，真有万圣节的气氛！

“不给糖就捣蛋！”房主一开门，我就笑着大喊道。

房主笑了笑，拿出了早已准备好的糖。我抓了一小把，装进了篮子里，说了一句“万圣节快乐！”

就这样，我一家一家的敲门，篮子装满了就倒进准备好的塑料袋。不知不觉中，就已经拿到了

满满两袋的糖果，这可以吃一年了吧，想到这里，我不自觉地笑了笑。

我们来到了最后一家，也是让我印象最深的一家。当我像前几家一样，站在门前准备敲门时，突然，轰雷声震“聋”了我的耳朵，门前的灯闪烁了两下，随后便灭了。就当我认为房主故意吓唬我的时候，房主开门了，探出了头，把糖递给了我，看着我说了一句：“停电了。”

我愣了一下，然后回头一看，整条街都暗了，电闪雷鸣，还起了浓浓的雾，我顿时一颤，赶紧跑回了车，让我妈赶紧开车。回家路上，看着浓雾，听着贯彻耳朵雷声，从浓雾中还隐隐约约看得到发着光的南瓜灯。有点疑惑，这就是真的“鬼节”吗？

暑假期间，朋友的一家带我去特拉华州露营。

我们到了露营的地方，朋友的父母让我们赶紧把帐篷搭起来，用棍子把帐篷布固定在地上，然后撑起了帐篷。我觉得搭帐篷并非体力活，可是搭完帐篷我也很累。搭好了没多久，我就进入帐篷准备睡觉。可是，帐篷里面空气潮湿很不舒服。我睡不着，于是我就开始读我带的历史书了，看着看着，我就进入了梦乡。

第二天的天早晨，帐篷里面好亮啊，太阳金色的光束照在了我的眼睛上，我从帐篷里钻了出来，从车里拿了一把折叠椅装了起来，坐在上面又开始打盹了。过了一个多小时，朋友们也开始从帐篷里

爬出来了。朋友的父母开始烤鸡蛋，熏肉，薄煎饼和三明治。

我们去附近的一条河划船。车上了跨海大桥，从海岸的这边行驶到了对面，碧蓝色的海水被太阳

的光芒照得非常漂亮。到河边，我和朋友帮他的父母把船从车上卸下来拉到岸边，再推到水里，我和朋友就开始划船了。我们划了一天的船，划得很开心。



我全能的妹妹

希望盖城校区马立平七年级 沈静聆
指导老师：王丹

我的妹妹叫阅阅，她喜欢跳舞，读书，最喜欢的是做美食。

她常常做点心给我们吃：像蛋糕，饼干，松饼等等，无所不能。常常是当我刚走下楼梯，就能闻到好香的糖味儿从厨房里传来，每当我看见她把面团做成小饼干的形状，我就知道一定是妹妹又在鼓捣小点心了。我期待又赞美地对妹妹说：“你做的点心不仅好吃还那么好闻！”她微微一笑说：“谢谢！”

她把各种形状的奶油曲奇饼放进烤箱里，做好了拿出来让我先品尝。哇，太好吃了吧！松软又香甜。我吃完了舔舔嘴，又去拿另一块香香的曲奇饼。妹妹看到了大叫：“我看见你了，我看见你了！”我

不好意思地看了她一眼，就笑着说：“求求你再给我一块吧，实在是太好吃了！”于是她又给了我一块，我高兴地连连说：“好吃，谢谢！”

我的妹妹特别喜欢跳舞。她每天都在家里练习，她总是在重复地练习舞蹈的拉伸和基本功。每当她跳舞的时候，我就喜欢在旁边欣赏。我问她：“你愿意我看你跳舞吗？”她回答说：“好啊！”我看着她从屋里的一头跳到另一头，舞姿轻盈优美，像小精灵似地飞来飞去，我就由衷地给她鼓掌叫好。有时候妹妹也教我跳舞。她边跳边教我说：“你要往前面看，把手放在这儿，弹跳起来……”。这对我来说



实在是太难了，不得不佩服妹妹的聪明和毅力。

我妹妹在班里学习都是拔尖的。她学习很自觉，每天都会按时交作业，复习老师教过的知识，尤其是喜欢做数学题，做得又快又正确。常常得到老师的表扬。除此以外妹妹还很喜欢读书。她总是让妈妈带她去图书馆和书店，一去就是大半天。

家庭篮球赛

希望泰城校区小记者班 王宝络
指导教师 陆强

我家门口的空地上放了一个篮球架，地上还划了线，算是我们的篮球场，平时我们一家四口人会组成两队在打篮球。

比赛的时候，一般我和哥哥组成了兄弟队，与爸爸妈妈组成的家长队相互拼比。我们规定上次输球的先发球，攻守方由两队共同商议决定。比赛同时规定进一个球得一分，先得二十分者为胜。输球的球队打完比赛要做家务，所以比赛起来你争我夺，非常激烈。

每个队都有自己的进攻策略，兄弟队是不拿球的会保护运球的人，当控球队员运球到篮筐附近时，非运球队员会到篮筐另一侧准

备接应。如果家长队不来抢球的话，兄弟队运球队员就会投篮，可是如果家长队阻挡兄弟队投篮时，兄弟队拿球的队员就会传给接应队员并由接应队员直接投篮。

家长队的策略是爸爸先拿球，然后传给妈妈，妈妈再传回去，爸爸接球后会他会择机投篮或者会三步上篮。如果球没有投进，妈妈会抢篮板再投一回。家长队也会从三分线投篮，投篮时非运球队员还会抢篮板。

参加家庭篮球赛不但锻炼了身体，增加了健康，还提高了家庭幸福指数。

我的夏天

希望洛城校区暨大中文三年级
指导老师 王英姿

今年，孩子们终于可以有一些机会享受美好的夏天。请大家看一下我们班的同学做了些什么他们喜爱的事情。

陈芷欣

夏天时，我和妹妹还有妈妈每天晚饭后都会散步去 dogwood park 玩。妹妹有时候骑自行车和滑板车去。我有时候也在公园骑自行车和滑旱冰。

戴雨桐

这个夏天我去了六旗游乐园。我坐了一个叫 cyclone 的游乐装置。它转得太快了，我都被推到角落里了。我还坐了一个小的过山车（我不喜欢大的，因为它们太快了）。我也去了那里的水上乐园。每次大水桶倒水的时候，我就躲到水滑梯里面，这样水就倒不到我身上了。

冯翊轩

我夏天去了马萨诸塞州，缅因州，罗德岛和新罕布许州。我去了水族馆，儿童博物馆，还看了灯塔。我还吃了龙虾和其他的海鲜。我很喜欢在酒店的游泳池里游泳。

贺启慧

今年夏天，我做了很多好玩儿

的事。六月底，我和姐姐放暑假了。我们全家去了 Deep Creek Lake 度假。我们打了迷你高尔夫，玩了攀岩，坐了登山缆车，去沙滩玩了沙，还看见了可爱的小蝌蚪。

七月时，我参加了小区夏季游泳队，Rockville Rays。每周我要训练三次，还要参加两次游泳比赛。每周五教练会组织趣味活动，比如说才艺展示和扎染。我很喜欢这些活动。我也很喜欢游泳比赛后获得的名次小丝带。我获得的最好成绩是第二名。

八月底开学前一周，爸爸妈妈又带爷爷奶奶和我们两姐妹去了 Virginia Beach。我们看到了美丽的大海，在海里游了泳，还在海边骑了车。我们还参观了 Jamestown Settlement 和 Norfolk Naval Museum。

这个夏天，我过得很快乐。

张米丫

今年5月17日，我的妈妈买了小鸡。五月十九日小鸡们来到了我家。小鸡天天吃米和水。五月二十一日，我的弟弟踩了我的小鸡。她的名字是 Brownie。Brownie 活了下来。她现在和电脑一样大。

我的虎猫妈妈

希望西城四年级 乔润宇（小学组二等奖）
指导老师 孙丽娟

如果说我的妈妈是个标准的虎妈，一点儿都不夸张。听姥姥说，我在妈妈肚子里时就开始听音乐、学英语。别笑，这可是真的，大人们说这是胎教。我两岁多就开始学唐诗，四岁多开始学数学和写字。特别是我上了学前班后，妈妈更是开始全方位地打造、培养我，不但教我学习，还督促我运动、锻炼身体。我妈妈每天早晨起来对我说的第一句话准是：“小旦，打球啦！”我一听头都大了，我的天哪！魔鬼训练开始了！

妈妈在网上给我订了儿童专用羽毛球拍儿，教我发球和接球。说实话，我自己感觉我的运动天赋并不是很好，刚开始，我连发球都不会，经过妈妈反复耐心地训练，一段儿时间后，我终于可以将球发出去了！同时也基本能接住球了，我有点沾沾自喜了！可是有一天，妈妈突然让爸爸在

门前支起了羽毛球网，还认真地画上了线，不一会儿，我眼前就出现了一个羽毛球场。有了羽毛球网，我打球就更有兴趣了，也明显进步了。我们每天早晨打球，花样也很多，有时我和爸爸轮流和妈妈比赛，有时我和爸爸一组打妈妈一个人。我们一会儿吊球一会儿扣球，打得热火朝天，经常引得邻居和路人忍不住鼓掌、喝彩！甚至还有夸我是未来的羽毛球之星呢。听到这些，我打球更有劲了。慢慢地，我开始爱上了运动，爱上了打羽毛球。

但是天天打球，真的不容易坚持，有时候我都觉得妈妈有点疯狂。可是妈妈却严肃地说：“学习重要，锻炼身体更重要，没有一个好身体，一切都是零，锻炼不能半途而废，必须持之以恒！”妈妈说话的口气简直就像一个老板，唉，真是一个虎妈啊！就这样，日

子一天天过去，我打球的水平不断提高，身体也更加强壮了！

在我的眼里妈妈真的是个老虎妈妈，可有时候她却温柔得像个猫咪。从小时候到现在，每天晚上睡觉前，妈妈都要给我一个大大的拥抱和甜甜的亲亲。记得我过8岁生日那天，爸爸妈妈给我准备了蛋糕、巧克力等很多好吃的，我开心极了！你能猜得到妈妈送给我的生日礼物是什么吗？当我看到的那一刹那，被这个场面惊呆了。她竟然送给我16本书呀！有8本英文书，8本从中国快递过来的中文书，还有我最喜欢的英国作家 Holly Webb 写的《我的宠物宝贝系列》，有注音版《西游记》、古诗词、成语故事和《弟子规》等。妈妈深情地看着我问：“旦旦，你的理想是什么？”我说：“我的理想是当个老师！”妈妈说：“妈妈想帮助你实现你的理想！好吗？”我看到虎妈说话的时候眼睛里全是满满的温柔和浓浓的爱意。这一刻，我发现虎妈瞬间变成了猫妈！这时我终于有点理解妈妈的良苦用心了，一下扑到了妈妈的怀里！

现在，我已经爱上了读书也爱上了运动，学习不断进步。在学习之余，我坚持锻炼，不但打羽毛球还打乒乓球和篮球，平常还唱歌、跳舞、画画，和爸爸妈妈一起玩成语接龙游戏。我的生活快乐而充实！

在学习、锻炼时妈妈很严厉，像个老虎妈妈；在生活中妈妈很温柔，像个猫咪妈妈。老虎妈妈，猫咪妈妈，我爱我的虎猫妈妈！

